

2006南京国际绿化产业博览会将于9月25日至10月5日在南京绿博园举行。与以往不同的是,此次博览会的重心就在于“人居”,无论是展出的花卉树木还是园艺机械,很多都与市民日常家居养花有关。同时还安排了诸多专家为市民提供有关个人居家绿化和养花的咨询服务。

绿博会上好多绿色氧吧

植物的一大功效就是释放氧气、吸收二氧化碳,但这一般都是在光合作用时的呼吸方式。多数植物夜晚与人一样,也要吸收氧气,放出二氧化碳。

专家介绍,给家里营造绿色氧吧,选好绿色植物很重要,尤其是卧室内的植物。园林专家介绍,有的植物在光照条件下,为防止水分大量蒸发散失,白天关闭叶片背面的气孔,到了晚上,待周围环境气温降低到适当温度后,才开启气孔,排出氧气,吸收二氧化碳。这种代谢方式称为CAM(菊景天酸循环代谢),这一类植物就很适合放在床头,好比在氧吧里进入梦乡。常见的CAM植物有蝴蝶兰类植物,还有仙人掌科植物、凤梨科植物等。而龙舌兰科植物既是CAM植物,又能吸收电器辐射,如酒瓶兰、金边虎尾兰、金边短叶虎尾兰、棒叶虎尾兰等。

去绿博园 带片“森林”回家



2006南京国际绿化博览会工作人员正在布展 快报记者 赵杰 摄

记者了解到,本届绿博会的主题就是“绿化人居环境、享受自然生活”,要通过博览会,向市民倡导健康的生活方式。因此,漂亮的彩叶类以及净化室内空气的植物将是主打产品。

懒人养花方式大行其道

此次展会共分为五大展区:景观设计和绿色人居展示区、绿化产业成果展示区、绿化植物展示区、园林机具展示区和绿色产品展示区。共有参展单位近200家,其中境外企业6家。昨天,记者从组委会了解到,此次参展的,无论是植物品种

还是科技方面,都迎合了现代人生活,有不少与“懒人”养花有关的产品。

不少市民都会遇上这样的问题,喜欢植物,却养不活。此次展会中,就有不少是不用花心思打理的植物,专家还推荐了一种高分子聚合物的无土基质,代替传统的土,既干净,而且一个月都可以不用浇水。此外,还有一些电子产品,浇水可全部由程序控制,完全不用担心忘了或者没时间。

台湾美食首次进驻南京

对于台湾美食,不少人既陌生又熟悉,在林清玄等

很多台湾作家的笔下,都曾津津乐道地提起过。比如台南担仔面、蚵仔煎、猪血糕……这些地道的台湾风味,今年绿化产业博览会,市民都可以品尝到。

记者获悉,本次博览会上,有来自台湾30多家单位的绿色农副产品展销,不少都是首次进入大陆市场。水果有芭乐、莲雾、葡萄柚、释迦等,农产品有金线莲、古坑咖啡、金门高粱等。

据了解,博览会期间,绿博园门票不会涨价,仍为30元/张,绿化产业博览会展览馆免费参观。快报记者 孙兰兰 通讯员 金波

红娘频道

爱情沙龙活动报名仍在继续 周六晚我们浪漫共舞

“相信缘分,或许就能遇到中意的他(她)。”昨天,红娘频道推出的爱情沙龙第二期活动火爆报名,此次单身男女将走进CTF国际健身俱乐部,免费跟随老师学跳拉丁舞,参与互动游戏,许多青年男女第一时间登录红娘频道,留言报名。

读者“火凤凰”看到报纸,心就动了,心动不如行动,赶紧上网报个名。“正好朋友最近也在学拉丁舞,我也很有兴趣,看到报纸就第一时间通知了朋友,又能健身又能交新朋友,是个不错的机会。”“火凤凰”说这样的交友形式她很喜欢,也很期待。“不会很刻意,比较自然,能遇到心仪的他最好,即使遇不到,能交到许多新朋友也很开心了。”

读者“xiangna”平时工作很忙,还时常加班,根本没有时间健身和交友,看了爱情沙龙活动预告,她按捺不住了。“没工作前,我一直坚持跳健身操,也很喜欢运动,可惜工作后就忙了,虽然业务的圈子大了,可是交友的圈子却小了。”“xiangna”说这次参加活动,可以健身可以交友,对她而言两全其美了,她还有个目标,就是随缘,跟着感觉走,能够遇到心仪的他。“我很喜欢运动,可是

工作后不得不穿西装打领带。”帅气的小倪大学毕业两年,学生时代他酷爱运动,尤其爱踢足球,现在工作忙,与运动渐渐生疏了起来。小倪说,他虽然不会跳拉丁舞,但是很想小试身手一把,要是找到中意的对象,一定与她共舞一曲。

此次爱情沙龙活动,定于本周六晚6点半,在CTF国际健身俱乐部内举行。届时,您不但可以跟随资深教练免费学跳拉丁舞,还可以与新朋友进行交流,活动结束后还可免费在俱乐部内健身、洗澡。目前已经有许多美女报名参加,帅哥们赶紧加油吧。

爱情沙龙活动的报名仍在继续,单身男女朋友们,只要登录www.lifenanjing.com.cn,进入红娘频道,留下你的联系电话,工作人员将与你联系。

见习记者 赵丹丹



华夏权威男科专家会诊

★中国性学会定点机构 ★无假日医院 ★南京医保定点医院 ★北京益民堂中医研究院泌尿临床基地

8大领先技术全面呵护男性健康

- ◆无创恒频前列腺治疗系统
- ◆特异性基因免疫技术
- ◆新一代前列腺腔内导融技术
- ◆HW生物治疗系统
- ◆无创前列腺电气化切除系统
- ◆美国UVIOV生物超导微创技术
- ◆韩式包皮、包茎环切术
- ◆美国ZD电场系统

治疗病毒疣新突破

作为权威医学研究机构南京华夏疑难病研究中心南京华夏专业男科会同中国医学科学院皮肤病研究所、上海医科大学、中国性学会、中山医学研究院性病中心等十余个医学科研机构的20余位专家,研究成功病毒疣的治疗方法——黑光疣体免疫接种疗法。该疗法自2003年11月在南京华夏疑难病研究中心华夏病毒疣门诊用于临床以来,接受治疗的患者已达3万余例,疗效显著,无一复发。

黑光病毒疾病免疫接种疗法与病毒基因重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗?病毒疣易复发这一困扰医学界的难题,如今已有一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法所攻克。该疗法何以有如此显著的“除病毒”效果呢?南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院男科在临床上研究:终于发现了病毒疣的病原体,并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因,该疗法是在体外刺激抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,从而产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,识别吞噬杀伤全部的病毒,以达到治疗目的。基因细胞黑光病毒免疫接种疗法具体的治疗过程:先是取样、分离取免疫细胞,在二氧化碳培养箱培养,经过离心基因工程技术、细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体,获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子,回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织,消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特,针对性强,特别对复发性顽固性病毒疣只需基因细胞黑光疣体免疫接种疗法8小时后病毒逐渐失去活力,激发自身免疫,增强抵抗能力,短期使疣体自然枯萎脱落,彻底清除体内血液病毒;提高免疫力,软化疣蒂蒂根,皮肤光滑如初,解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到治好病毒疣的目的。

前列腺久治不愈的原因

目前,治疗前列腺疾病的疗法很多,但由于前列腺的位置隐蔽,特别是前列腺表面有一层包膜,使药物难以透过包膜而进入腺体,严重影响药物的治疗效果。手术治疗痛苦大,危险性高,而且有

些患者由于种种原因不能接受手术治疗。到底什么原因造成前列腺疾病久治不愈呢?

一是诊断不明确,一般前列腺疾病有多种致病原因,致病菌也不止一种,一般有几种致病菌并存,有些医生只诊断有前列腺疾病,不进行病原学检查就开始治疗,存在很大的盲目性。

二是用药不准确,药物配伍不合理或用药不当,给药方式不合理。不能及时、有效杀灭致病菌,大量使用抗菌素,使致病菌有了耐药性,一些化学药物虽有一定疗效但副作用较多,且需长期服用,一旦停用就复发。前列腺炎就不会治愈。

三是盲目就医,目前医疗市场是鱼龙混杂,某些医疗机构过分夸大其规模、功效,误导患者,采用的治疗方法不当。不仅不能治愈前列腺疾病,而且会对前列腺腺体细胞造成损伤,甚至会造成终身遗憾。

前列腺久拖不治的危害

因为前列腺的开口在尿道,故其第一个并发症就是可以继发尿道感染,造成尿道炎,出现尿频、尿痛、尿道口灼热、红肿等,前列腺又与精囊腺相通,故又可继发精囊腺炎,出现血精,进一步又可继发输精管炎、附睾炎、睾丸炎,出现小腹两侧疼痛、睾丸坠胀疼痛,阴囊潮湿等,另外前列腺炎还可波及周围组织,引起相应组织炎症,出现腰痛,会阴部坠胀、疼痛等,若长期不治,可造成前列腺增生(肥大),甚至造成前列腺癌的发生。

前列腺疾病症状自测:1、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿分叉;2、尿道口灼痛、尿道口红肿;3、会阴胀痛,下腹部坠痛、酸胀不适、阴囊湿冷;4、阳痿、早泄、勃起障碍和射精痛等;5、曾患有泌尿系统感染史或衣原体、支原体感染;6、尿道“滴白”,早晨起床,大小便后,尿道口有乳白色黏液;7、神经衰弱、疲乏无力、失眠、健忘、多梦、烦躁;8、大便时,直肠和肛门周围痛;9、出现血精,精液呈现淡红色或灰黄色;10、精液不液化或液化不良,精子活力和成活率低下,死精,精子畸形。

HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统治疗急性慢性前列腺炎的全新突破

南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院门诊泌尿治疗中心引进HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统,加快慢性前列腺炎的治疗过程。

长期慢性前列腺炎患者或久治不愈的患者,前列腺体细胞损伤严重,性功能减弱或消失,腺管因肿胀而闭塞,感染病原体因长期不规范用药而产生耐药性,这些都是我们在治疗中心必须解决的问题。我院引进的HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统,在前列腺部位形成一种有特殊治疗作用的生物治疗场。

其治疗特点:1、快速修复受损的前列腺细胞,恢复前列腺各项功能,从而达到快速恢复、增强性功能的目的;2、改善前列腺的血液循环,迅速消除前列腺体的炎性肿胀,扩张前列腺腺管,提高药物的渗透度和利用率;3、加速致病菌的分子间运动,改善其分子结构,增强致病菌对药物的敏感程度,使本来已经耐药的致病菌变得对药物非常敏感,加快彻底杀灭致病菌的时间,从而达到治疗前列腺疾病的目的。

包皮过长危害大

男性阴茎包皮过长,极易在包皮内侧与冠状沟形成包皮垢,后者是由皮脂腺分泌物,皮肤脱屑和残留尿液形成的,同时冠状沟处的温度和湿度特别适应各类病菌生长。一旦有不洁性交史,各种泌尿性疾病的病原体在包皮的遮盖和保护下,便在冠状沟和尿道口处增生繁殖。其危害可造成阳痿、早泄、前列腺炎、包皮龟头炎、或发生嵌顿引起糜烂、坏死。长期包皮垢积聚是阴茎癌、尿道炎、泌尿道感染性疾病的致病因素。而且危害患者配偶,最易使配偶患宫颈癌。因而包皮过长患者应早日做一次性包皮过长、包茎环切术。选择一次,健康一生!

大型会诊活动

本院特邀北京、上海著名男科专家邵主任、许主任于9月15日-10月10日来宁为前列腺炎(增生、肥大)、各种尿道炎、支原体、衣原体、性功能障碍、不育症、包皮包茎、各种生殖系统感染及病毒疣、疱疹等男性病患者举行大型会诊活动,活动期间:免检查费、特诊费、前列腺液检验费。特殊化验费优惠50%、高端设备治疗费优惠50%。